



□本刊记者 李雨璐

重阳节刚刚过去,近日,记者走访了我市各大珠宝卖场,发现在这个重阳节里,给父母送珠宝饰品成了不少儿女的首选,因为珠宝既美观又保值,父母戴在身上,就像儿女在自己身边一样。

挑件珠宝 向父母勇敢“饰”爱

1 金饰热销 和田玉、翡翠、碧玺成新宠



图一



图二

金鑫珠宝工作人员告诉记者:“在各类珠宝饰品中,黄金首饰一直深受老年人的喜爱,其中又以观音、弥勒佛、平安扣、葫芦造型或有吉祥、如意、福禄寿等字样的货品卖得最火。”

如今,重视养生保健的老年人越来越多,一些具有保健功能的珠宝也受到不少老年人的青睐,比如有抗辐射功效的碧玺、可美容养颜的和田玉和翡翠等。

今生有约珠宝连锁企业上海市场店店长张俊杰介绍:“人养玉,玉养人,秋季天气干燥,像和田玉、翡翠等玉石可除中热、润心肺、滋毛发、明耳目,有不少儿女选择给父亲送一尊系着红绳的玉观音,或给母亲送一只满绿玉镯。”

“给父母送珠宝,一来美观,二来有保值增值的功能,像碧玺、翡翠、红宝石、蓝宝石等,这几年的升值速度非常快,现在购买也是为父母存下一笔‘养老金’。”正在选购翡翠的市民张女士表示。



图三



图四



图五



图六

3 哪些珠宝饰品 受青睐

这个重阳节,哪些珠宝饰品受青睐?让我们一起来看看吧!

满绿翡翠镶钻戒指:翡翠有滋养皮肤和淡斑的功效,适合老年人佩戴,椭圆形的戒面寓意圆圆满满。(图四)

吉祥富贵镯:手镯上的葫芦图案是传统吉祥纹饰,谐音福禄,寓意幸福,手镯上还错落有致地镶嵌着芙蓉石与钻石,让整只手镯更显典雅。(图一)

花开富贵翡翠镶钻胸针:满绿色的翡翠可提亮老年人的肤色,让人显得高贵典雅。花开富贵图案寓意生活幸福、美满、富有。(图三)

幸运圆环黄金项链:圆环造型象征长久的幸福,祥云的纹饰为项链增添几分中式韵味儿,抛光金与磨砂金的拼接设计,让项链更显别致。(图二)

福禄红宝石项链:葫芦的造型简洁大方,钻石与红宝石的巧妙搭配让项链显得贵气十足。(图六)

吉祥平安扣项链:平安扣也称怀古、罗汉眼,可祛邪免灾,寓意出入平安。(图五)

2 银发市场应该被重视

在我们的传统印象中,老年人舍不得吃、舍不得穿,能省则省。而现在的他们,消费观念发生了巨大的变化,消费能力逐渐增强,吃讲营养,穿讲时尚,开始学会享受生活。金鑫珠宝工作人员说:“近几年,随着生活水平的提高,来店里为自己选购珠宝饰品的老年人不断增多。”

随着银发族的消费能力逐渐增强,许多商家开始关注银发市场,但不少市民仍感觉市场上老年人用品较为缺乏。对此,今世福珠宝集团营销策划总监乔杨表示:“随着老年人消费观念的不断变化和我市珠宝行业竞争的日益激烈,银发市场将越来越受到商家的重视。将来,我们要更加关注银发市场,推出适合老年人的特色珠宝饰品。”

